

今日菏泽

出行

三轮车满街跑，出租车不干了

昨日菏泽城区部分出租车自行停运，的哥呼吁相关部门治理营运市场

本报记者 王保珠

“以前几分钟都能打上一辆出租车，今天等了半个小时竟然仍没有车。”25日，菏泽市民李女士在丹阳小学附近想去西关医院，可等了半个多小时也没有打上车。据了解，当日菏泽城区部分出租车自行停运，导致很多市民出门打车难。

>>出租车司机：去年春节期间挣一万，今年挣不了两千

为何出租车司机自行停运呢？据出租车司机刘师傅介绍，主要是因为出租车市场被黑出租车、红色三轮电动车冲击，效益不好导致的。

“去年春节期间，我一个月拉

活能挣一万元，而今年春节一个月挣了不到两千元，效益差距非常明显，如果这样下去到淡季，我们根本挣不到钱。”

“我们根本没法与红色

电动三轮车抢客源，他们价格便宜，三块两块的都拉。”出租车司机陈师傅说，红色电动三轮车是在年前突然多起来的，他们营运成本较低，一个电动车三轮车八千元左

右，在春节期间他们都能把成本挣回来，“他们买个电动三轮车不需办任何证件就可以营运，三轮车没有保险，乘客一旦遇到意外事故，就会很麻烦。”

>>三轮车主：从事三轮车营运的多是下岗职工和无业人员

“红色三轮车具体不知道多少辆，估计不会少于三千辆。”菏泽城区一辆红色三轮车主刘师傅告诉记者，他在2011年购买红色

电动三轮车，从事营运，每做生意好时能挣二百多块钱，而现在红色三轮车太多了，生意也不好做，一天最多能挣一百块钱左右，

“实际从事红色三轮车营运的人，多数是下岗职工和无业人员，家庭经济情况并不是很好。”

刘师傅告诉记者，全

>>市民：三轮车乘坐方便，但违反交通规则的情况严重

“对红色三轮车营运拉客，心情非常复杂，有时的确不好打车，乘坐这种三轮

车比较方便。”李女士说，但有时红色三轮车违规情况比较严重，闯红灯屡见不鲜。

“红色三轮车存在，毕竟有它存在的空间。”市民

部取缔红色三轮车并不现实，有些下岗职工或残疾人本身靠着这个养家糊口，如何进行规范才是解决问题的根本。



菏泽节后第二波客流高峰来袭

春运结束后菏泽火车站改造继续进行



本报菏泽2月25日讯(记者 周千清) 元宵节刚过，菏泽火车站迎来第二波客流高峰，学生客流与外出务工客流交织，估计将延续到3月中旬。

2月25日上午9点左右，雾蒙蒙的天气并没有影响人们的出行，菏泽火车站人头攒动。售票厅、流动售票车前挤满了出行的旅客，准备进站候车的旅客在候车厅外

大排起长龙。

一大早从单县赶来的张先生守着近20个包裹，站在站前广场上，等着同村出行的伙计去买火车票。“我们一共是几个人，要去浙江。”张先生告诉记者，他和同村的人都在浙江那边的工厂里上班，过完元宵节再走，他们就可以安心去上班了，相比村里在外工地上干活的村民，他们走的还比

较早。

学生也是这次客流高峰的重要组成部分。菏泽火车站客运副主任薛萍称，春节后两波客流高峰期呈现不同特点，正月初六开始的首波客流高峰是以探亲客流与外出务工客流为主，正月十六开始以学生客流与外出务工客流为主。

此次客流高峰学生客流会持续到3月初正月二十左右，以此时

间点为界，外出务工客流将呈现出不同的特点，并持续到3月底。“现在外出务工客流随身带的行李不多，包裹也不大，3月份的外出务工客流旅客携带的行李会比较多，包裹也大。”薛萍说。

据了解，春运结束后，菏泽火车站改造工作将继续进行，原有的菏泽火车站售票厅以及候车厅将拆除重建。

雾锁高速路 汽车站正常发车

本报菏泽2月25日讯(实习生 袁慧) 25日，记者从菏泽汽车站了解到，由于正月十六返程流和学生返校流叠加，菏泽汽车站今天迎来春节过后的第二个春运返程高峰。由于雾霾天气原因，山东省境内多条高速公路临时关闭，目前菏泽汽车站已经启动应急预案，大部分车辆均已选择国道或省道行驶，目前全线发车正常，并未出现旅客滞留现象。

正月十六，历来是节后客流返程高峰，在菏泽汽车站拖着大小行李前来赶车的乘客比前两天明显增多。据统计，菏泽汽车站今天将发送旅客近两万人，比前两天骤增两三成，为节后第二次返程高峰。

25日早晨，全省大部分地区遭遇雾霾天气，多条高速封锁，菏泽汽车站出行车辆均选择国道或省道出行，由于在雾霾天气中，空气的能见度很低，菏泽汽车站工作人员提醒出行车辆务必在行车时打开雾灯，谨慎慢行，确保车辆安全。截至25日下午1:20分左右，G2京沪高速济南至莱芜段、G3京台高速山东段、G20青银高速山东段、G35济广高速济南段等多段高速路段均已相继通行。

据汽车站工作人员介绍，车辆并未因雾霾天气而推迟发车，所有车辆已正点发出。

中华世纪城：

筹建爱心驿站 探索长效公益



农历蛇年伊始，菏泽中华世纪城爱心之旅第一站便早早启程。21日，总经理刘乾阁偕营销团队一行来到菏泽市儿童福利院探望并慰问了那里的孤残儿童。

中华世纪城爱心团队首先参观了儿童福利院的各个功能区，听了老师的讲解，部分孩子的辛酸经历让一行人纷纷唏嘘不已。当听到一名福利院出来的孩子目前在实验小学成绩优异时，大家由衷地替孩子高兴。看到有人来探望，孩子们显得特别兴奋，纷纷聚拢过来，与员工们一起做游戏、玩耍。“关

注弱势群体，投身社会公益，承担社会责任是中华世纪城长期树立的一个社会目标，此次儿童福利院之行对员工来讲也是一次爱心教育。”刘乾阁说。

据悉，中华世纪城将进一步探索公益长效机制，将投身公益事业成为公司一种常态。为方便菏泽爱心人士捐助，菏泽市儿童福利院与中华世纪城正筹划在售楼部成立菏泽市儿童福利院菏泽首个城区捐助点。届时，爱心人士可以来到火车站前广场南邻中华世纪城售楼部进行捐助。(郭继波)

